



Признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности

Собранные Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Артему Макарову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды к группе лиц по признакам национальности, происхождения, совершенное с использованием сети «Интернет»). Следствием и судом установлено, что в декабре 2012 года Макаров, используя персональный компьютер, разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» изображения, в которых имеются призывы к насилию над гражданами с точки зрения их национальной принадлежности. К данному файлу экстремистского характера имелся свободный доступ неограниченного круга лиц, они стали объектом изучения и просмотра со стороны пользователей сети Интернет. Преступление было выявлено во взаимодействии с сотрудниками региональных УФСБ и МВД. Приговором суда Макарову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

15 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/665330>